



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám: 39208-1/2021

Javaslat
Aktív Magyarország részeként meghirdetett Országos Bringapark Program tárgyú
támogatási kérelem benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Kormánya az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ 1.2.1-21 azonosító számú „Országos Bringapark Program” című konstrukció keretében pályázati kiírást jelentetett meg. A felhívás célja a tartalmas és egészséges szabadidő-eltöltési lehetőségek segítése Magyarországon új bringaparkok kialakításával, vagy már meglévő park felújításának támogatásával, valamint a mozgásgazdag, egészséges életmód népszerűsítése. A megvalósulási helyszín a strandfürdő területén található, a jelenleg is üzemelő görpálya mellett, a 2429 helyrajzi számú területen. Ennek bővítésére irányul a beruházás. A Felhívás lehetőséget ad kerékpáros pumpapálya, BMX cross pálya, erdei kerékpáros egynyomos pálya, freeride pálya, kerékpáros trial pálya és BMX freestyle pálya kialakítására. A helyi igényeket figyelembe véve a BMX freestyle pálya igénye merült fel, hiszen azt többen ki tudják használni és a megvalósítása is célszerűbb a jelenleg is üzemelő görpálya mellett.

A felhívás keretében a forrás elnyeréséhez az Önkormányzatnak el kell készíteni az Irányító Hatóság által kiadott támogatási felhívás szerint a támogatási kérelmet az EPTK rendszerében.

A projekt tervezett összköltsége: 24.000.000 forint.

A támogatás mértéke az összes elszámolható költség 50%-a.

A támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2021.12.17.

A szükséges önerőt a 2022 évi költségvetésben szerepeltetni kell.



Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja az AOFK-1.2.1-21 kódszámú, „Országos Bringapark Program” elnevezésű pályázati felhívás alapján a strandfürdő területén a jelenleg is üzemelő görpálya mellett, a 2429 helyrajzi számú területen, a „*BMX freestyle pálya kialakítása Salgótarjánban*” című támogatási kérelem benyújtását az alábbiak szerint:

Projekt összköltsége:	24 000 000 Ft
Támogatási intenzitás:	50 %
Önerő:	12 000 000 Ft

Határidő: 2021. december 17.
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. A Közgyűlés a pályázathoz szükséges önerőt az Önkormányzat 2022. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2021. december 13.

Fekete Zsolt
polgármester

